

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům Lochkov
Jméno autora:	Černá Michaela
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Doc. Ing.arch. Luboš Knytl
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE

Základní koncept „prořezané krychle“ se autorka upřímně snažila dovést do úspěšného konce a z větší části se jí to podařilo. Výsledná forma je podle mého názoru rozhodná, působivá a kompozičně zajímavá. V mírně svažitém terénu největší komplikace přineslo umístění vstupu na mezipodlaží mezi 1.PP a 1.NP – výsledkem je sice funkční, docela působivý, ale extrémně stísněný prostor, asi nejdiskutabilnější místo celého řešení.

Určité problémy by mohlo přinést i velké prosklení na jižním nároží, které i přes navržené vnější zastínění může v extrémně slunečných dnech vést k přehřívání vnitřního prostoru.

Jinak ale projekt považuji opravdu za zdařilý, z vnějšku efektní a uvnitř prostorově zajímavý.

Základní konstrukční uspořádání je představeno dobře, technické řešení rovněž, i když mohutnost zateplení podzemních stěn suterénu (zejména garáže) se mi zdá přehnaná.

Grafické vyjádření prezentace hezky poukazuje na kvalitní vnitřní i vnější prostory a dokumentuje i zvládnutí relativně malého pozemku.

Práci považuji za zdařilou, autorka prokázala vůli i schopnosti ambiciózní koncept zvládnout a prokázala v průběhu semestru talent i pracovitost. Pokud bude chtít pokračovat v magisterském studiu architektury, budu rád, když si zvolí obor A+S na FSv ČVUT v Praze.

Práce podle mého názoru zcela naplňuje zadání a přes drobné diskutabilní detaily ji považuji za velmi dobrou.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm

B - velmi dobře.

Datum: 12.6.2022

Podpis: doc. Ing.arch. Luboš Knytl